
لغة الضاد
 في يومها العالمي تجمعنا

 
18 ديسمبر ،٢٠٢٢





 
 



 
 



 
 



 
 


تصميم/حسناءكيلاني

غير متسق

(٢ ،٤)

حل واحد فقطليس له حل

الحذف بالجمعالحل بالتعويض

ص=-١لانهائي من الحلول(-١ ،٤ )

٥متسق ومستقل٢٦




 
 



 
 



 
 



 
 


تصميم/حسناءكيلاني

نوع النظام

حل النظام

عدد الحلول للنظام
ص=٤س+٣
ص=٤س-٣

عدد الحلول للنظام
ص=٣س -٤
ص =٥س-٧

أفضل طريقة لحل
النظام

ص=٢س+٣
٢س+٣ص=٥ 

أفضل طريقة لحل
النظام

ص-س=٧ 
س+٣ص=٤

حل النظام باستعمال
الحذف بالجمع 

٣س+ص=١
ص-٣س=٧

عدد الحلول للنظام
ص=٢س

ص-٢س=٠

س=٢
٣س+ص=٥

ص= ؟

عددان مجموعهما ٤١
،الفرق بينهما ١١

فما العدد الأكبر؟

في حالة المستقيمان
المنطبقان 

فإن نوع النظام 

عددان مجموعهما
٢٢ ،الفرق بينهما ١٢ 

فما العدد الأصفر؟



يأيتها الفصحى رويدك بفؤادي 



التائق في بحر دررك متأمل

تصميم/حسناءكيلاني



حماك الله يالغة القرآن
يا سحر كل بيان

أدامك فخراً لأمتنا وعزة وجلال

تصميم/حسناءكيلاني



ياعروس الضاد طوبى لكِ مقاماً 
فلقد رفع الله 

ذكرك في العالمين منارا 





تصميم/حسناءكيلاني


